

## Из отзывов о газете

Газета «Уфимские нивы» 4 февраля 2006 год

### *Наша сила в силе слова*



В рамках очередного планового совещания завучей по учебной работе педагоги и учащиеся школы д. Николаевка провели внеклассное мероприятие – презентацию школьной ученической газеты «Бегущая по волнам».

В октябре 2002 года ко Дню учителя ребята вместе со своими наставниками Ириной Алексеевной Фатхутдиновой и Венерой Загировной Сахибгареевой решили сделать подарок – выпустить газету, а в ней



рассказать об интересных уроках, совместных походах, участии в олимпиадах и конкурсах, а главное о любимых педагогах. Этот выпуск очень понравился читателям, в школьную редакцию потянулись ребята, которые хотели попробовать свои силы в качестве юнкоров. Сегодня штат ученической газеты насчитывает 27 молодых и талантливых журналистов. За время своей плодотворной и дружной работы они

выпустили 17 номеров «Бегущей по волнам» на 350 страницах, опубликовали более 600 фотографий. Итогом совместной деятельности стала презентация школьного издания.

Каждый корреспондент приготовил к этому мероприятию зарисовку на тему «Что для меня значит газета».

- Газета для меня что-то родное, близкое, дорогое, - говорит Таня Александрова. – Это частичка моей жизни, доброе и светлое, занимательное и полезное дело.



- Эта работа изменила меня, я стала смелее, более открытой для общения, научилась грамотно выражать свои мысли, - поделилась Резеда Шангараева. – Очень важно, что этот труд не напрасен: читатели нас очень любят, ведь мы пишем о последних новостях и ярких событиях – об интересной школьной жизни.

Дети рассказали о структуре и формах работы. Газета включает в себя 15 постоянных рубрик: пионерское движение, интервью с учителем, любимые праздники, театральные новости, летний отдых и другие. За каждую из них отвечает старший журналист, который координирует деятельность других ребят.

Поздравить юнкоров и вручить им грамоты за активное участие в работе школьной газеты приехал начальник отдела образования администрации муниципального района А. Ю. Аксенов.

- Вы проложили первую тропинку к кладовой творчества, – сказал Александр Юрьевич. – У вас многое получается: ставить цели и достигать их, мыслить и говорить искрометно. Не теряйте никогда этих качеств. Творите, дерзайте, действуйте.



И талантливые молодые корреспонденты не замедлили последовать наказу. Они взяли интервью у собравшихся на совещание педагогов и за час подготовили спецвыпуск ученической газеты, которую потом раздали учителям школ района.

– Через освещение своей жизни, жизни района и даже республики происходит воспитание детей, их культурное развитие, формирование мышления и речи. Я думаю, у газеты большое яркое будущее, - сказала главный инспектор отдела образования района Зульфия Раисовна Иванова.

Презентация завершилась, счастливые юнкоры разошлись по домам, но завтра они вновь соберутся вместе, чтобы искать свежую информацию, интересные образы и сюжеты, а потом обязательно напишут обо всем этом для своих одноклассников и учителей.

*Лена Мужайлова*